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дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні 

продукти тваринного походження, державного ветеринарно-санітарного 

контролю у період воєнного стану : Постанова Кабінету Міністрів 

України від 07.05.2022р. №537. URL : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/537-2022-%D0%BF#Text  4. Ткаченко А. 

С., Басова Ю. О., Горячова О. О. Впровадження системи НАССР для 

операторів ринку харчових продуктів : практичний посібник. Полтава : 

ПУЕТ, 2020. 137 с. 
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РОЛЬ ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ І АУДИТУ В СИСТЕМІ 

УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТОМ  

 

Внутрішній контроль є важливим інструментом для забезпечення 

стабільної роботи підприємства в умовах нестабільності. Він допомагає 

виявляти та усувати потенційні проблеми, забезпечує дотримання 

законодавства та сприяє ефективному використанню ресурсів. 

Впровадження системи внутрішнього контролю та проведення внутрішніх 

аудитів сприяє створенню прозорого середовища в компанії. Це дозволяє 

виявити потенційні проблеми та ризики, а також забезпечує довіру 

інвесторів та партнерів. 

Система внутрішнього контролю має свою сукупність заходів, 

спрямованих на забезпечення ефективної роботи підприємства. Вона 

допомагає досягати поставлених цілей, оптимізувати процеси та запобігати 

помилкам і зловживанням. Крім того, система внутрішнього контролю 

гарантує надійність фінансової звітності та захищає активи підприємства. 

Внутрішній контроль – це сукупність заходів, спрямованих на 

забезпечення ефективного використання бюджетних коштів, досягнення 

поставлених цілей та дотримання законодавства. Він охоплює всі аспекти 

діяльності розпорядника бюджетних коштів та підпорядкованих йому 

структур[1]. Основні функції внутрішнього контролю полягають у 

попередженні, виявленні та усуненні відхилень від планів і норм. Завдяки 
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цьому забезпечується дотримання законодавства, раціональне 

використання ресурсів та ефективність роботи підприємства.  

Оцінка ризиків є невід’ємною частиною управління компанією. Вона 

передбачає виявлення потенційних загроз, оцінку їхнього впливу на бізнес 

та розробку заходів для їх мінімізації. Ризики можуть виникати внаслідок 

змін у зовнішньому середовищі, внутрішніх процесів або впровадження 

нових технологій. Сучасні інформаційні системи відіграють ключову роль 

у функціонуванні системи внутрішнього контролю. Завдяки їм 

здійснюється збір, обробка та аналіз великих обсягів даних, що дозволяє 

приймати обґрунтовані управлінські рішення. Внутрішній контроль 

охоплює всі аспекти діяльності підприємства і спрямований на досягнення 

стратегічних цілей. Аудит, як невід'ємна частина цього процесу, допомагає 

оцінити ефективність роботи, виявити недоліки та забезпечити дотримання 

законодавства.  

ЖУК В. стверджує, що ефективному проведенню внутрішнього аудиту 

заважають такі чинники: недостатня кількість наукових розробок, нечіткі 

нормативно-правові вимоги, брак досвіду аудиторів, дефіцит 

кваліфікованих фахівців та низький рівень автоматизації аудиторських 

процедур[3, с.106]. Для того, щоб служба внутрішнього аудиту працювала 

ефективно, необхідно мати чіткі правила та вимоги. Стандарти 

внутрішнього аудиту саме такі правила, які регламентують усі аспекти 

діяльності служби. 

В Україні система внутрішнього аудиту активно розвивається, 

орієнтуючись на міжнародні стандарти. Це сприяє підвищенню якості 

аудиторських послуг та інтеграції українських підприємств у світову 

економіку. Створення служби внутрішнього аудиту є необхідним кроком 

для великих компаній з розгалуженою структурою та різноманітними 

видами діяльності. Така служба дозволяє забезпечити ефективний 

контроль, підвищити довіру інвесторів та приймати обґрунтовані 

управлінські рішення. Одним з ключових завдань внутрішнього аудиту є 

сприяння ефективному управлінню бізнесом.  

Отже, зробивши аналіз даного дослідження можна сказати, що 

проблема ефективного внутрішнього контролю завжди була в центрі уваги 

дослідників та практиків. Створення надійної системи внутрішнього 

контролю є одним з ключових завдань для будь-якого підприємства. Саме 

така система дозволяє забезпечити збереження активів, дотримання 

законодавства та сприяє ефективному управлінню бізнесом. Ефективність 

внутрішнього аудиту безпосередньо залежить від того, наскільки добре він 

організований. Ключовими аспектами організації внутрішнього аудиту є 
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створення системи контролю, формування команди аудиторів та 

визначення процедур проведення аудиторських перевірок. 
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ЗАКОРДОННИЙ ДОСВІД РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОГО 

ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ  

 

Державний фінансовий контроль є невід’ємною складовою 

ефективного управління фінансовими ресурсами. Дієва система контролю 

попереджає корупцію та неефективне використання бюджетних коштів. 

Встановлення чіткого контролю над бюджетними процесами та 

підтримання фінансової дисципліни призводить до фінансової стабільності 

країни. Вивчення світового досвіду допомагає підібрати найкращі способи 

реалізації цього. 

Щодо країн, які мають розвинену економіку та тривалі традиції 

державного фінансового контролю, в них організація органів фінансового 

контролю переважно залежить від розмежування об'єктів контролю та 

створення структури горизонтальних і вертикальних відносин на основі 

чіткого розподілу повноважень. Конституції різних країн по-різному 

визначають роль органів фінансового контролю в системі державних 

органів: деякі відносять їх до органів парламенту, інші визначають як 

самостійний вищий державний орган фінансового контролю. Існує також 

група країн, де органи фінансового контролю мають неоднозначний 

статус, наприклад, мають характеристики судового органу або є частиною 
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